BOCTOYHOE OBO3PBH

годъ

выходить ежедневно

кромъ дней послъ праздниковъ.

ВЪ СУБВОТУ. 24-го іюля 1899 года,

дано будеть ВОЛЬШОЕ АРИСТОКРАТИЧЕСКОЕ ГОТЪ ВОЛЕ

ПРЕДСТАВЛЕНІЕ.

по примћру столичныхъ парковъ по повой и общирной програмић изъ луч-шихъ № парковато репертукра. 1988—1.

Правленіе Иркутскаго Добровольнаго по-мярнаго Общества покоритами в просить г.г. чавнова помаловать на урозвичайное Общее Собраміе, вибощее быть дь Пчас. дёт 25-го іоля, вз. аттичем, помацию общественнаго собрамій въ интендантсномъ спду.

1988-3-3

Сибирекія въети.

4 іваля проф. Мендельень посв-тиль тобольскій жумей, гдв вы осо-бенности антересовался картажи распре-кідення яколом и люнняль породь, а также нявляющимися образидами люнихъ породь избающиме образивам лесних порядкодими с образими с отресть и равники пароти, правожения предуставления с отрествения с в Сердинами, с му быль также предуставления пароста размики, с му быль также предуставления пароста размики, с му быль также предуставления пароста размики, передами также предуставления пароста пароста предуставления пароста предуставления пред терства финансовъ, ему предстоить опэзножное будущее лан обсеждования района. Задача, за кото-рую самъ Д. И. Менделбеть, какъ Менде-уботь, не взядся бы—(его собственныя слова).—Въ частности, ему предстоить рфслова). Въ частности, слу вредствитодности включаталн дъсовъ по р.в. Такув, Кондъ и др., для уральскихъ заводопъ. (, С. Д.*).

Капцелиріей пріанурскаго — Каппеларіов прідатускаго генерал-туберангора долучени из денартамента хе-леўдайн назначенных 1) отк министерства замледдія в точударствовникъ паущества. на предстояція въ семъ году сельско-зам замледнія в формацисти замленным выстанам из т. Чита в Хаборовскі, седілувніц вигра-дан, тридать бронговых ведалей и шесть серберанихъ ублову в 2) отк вовитеть педаводства имераторскаго московскаго общества сельскаго голяйства—отна владиобщества сельскаго хозяйства—одна малав серебраная медаль и два бронловым ме-

— Съ разръшенія министра впуту пяхъ дъль, въ г. Харбинъ, но р. Сунг — Съ разръйнения министра изутрен-ияха далъ, тъ с Хадбий, по р. Сучтари (китайская восточвая дорога), отпрато почтовое отдълена. Еги корреспоиденция воспато рода, обгланизаком съ Харбиниях, при кананотол имутренция таком, причект-ябосном бефер за посидкая и зоратию, а за обътать между Приторской объястью, кать дан спериих отругт этой общега; къ чеждународимат-вое писъмать, балере-латъ и панеталъ съ объявленном станостъю правижнието и Харбийт гасев, ублегарът-щами для этой корреспоиденция ть Рос-сия.

War с. Доминискаго, Чит. окр., "З. О. В.* общають: 27 июня, посят сильныхъ домособидают: 27 юни, пости сильных дос-сей, вы выпесья ссений от больной ары-дын воды пъ румей Донги, затоплены въ шести дворать огородные повище карто-феди, клауста и проч., а больша положа-на изт. учесена вяйста съ вършита сложа-вател. Неготи, кака полатают, прово-вател Петоти, кака полатают, прово-шесть по менианно сапразона изине ружи при сооружение заний вът., и премодищей запо съгления при съгления полата възватить визначить на съгления. ланть незначительнымъ, а въ селенія прове-девза глубокая канава; вода, заполнившая сч грусло, бросилась въ селеніе в затопила оч рудело, орождался на селоне и загональя постольно пророжен крупа того, суфаль огромую разлину, адушую мию перква, В подражно ограду постадней, таки что язы-сколько присель манесю, — 27 юна, и пр. — 27 юна, и в 5 часока вечеры, при совемращимо безоблачному небъ. идруга,

надъ семить Коркписнихъ, Туринскаго убал, новиналей туча, полить дождо, и, несам-по, всего однажда, грануль столь сальнай гровъ, что однажда, грануль столь сальнай гровъ, что однажда сърваниять первож, их ужасть припаш. Когда же небо ибсколь-ко праситывом, сто послащимсь степаций и вонав, цело нажались, что ударь можно понав же можрум възмачу-студа чрем, востають произку въз сажую покадиръв, Уд., по случам сельских содо, убражен от дожди за 150 что нежа, постраной съ одкоменто живан и до 80-си от стальной сътовато постава. До 20-си постраной съ одкоменто живан и до 80-си от стальной сътовато постава, Замъчатован даниять контурало танимата образова. То авлинать контуждо главнымы обрадомы гу, то другую погу, а иль убитыть у пого пробило затылокы, у другаго опа писо, у гретьиго-же пичего не зам'я звис, у третьито-же пичего не замятио, что вначата и подало отвоготоры выдежду на возвращение его из жизни, однако та-ковая пидежда опазалась напрасной. Вы-шетиманутую кальну всю разбросало, по из она, ни самая пожарная не сторъла.

Чрекъ два часа на ийсто сатастрофы прійхали туринскій врачь, за пякъ стано-вой, наь которыхъ первый оказаль постра-довшикъ медицинскую помощь и они, из пастоящее прека, начинають приходить вы

оза, по времи которой выпиль радкой величины. Комки чистаго градъ дал'я не одле десяти минуть. отогьем урагим опустовиль замяму г. Рутонска-то.—Исстания крыше на жизоть дожь, доможения в мносенно сор-вани вейств то строиздани и унесени и-сторому, стедал небота, дожинова ития, молодая, захимченная ураганомъ, унитожения — На ст. Чикальское, одабило споло ст. На ст. Никольс

Министерство внутренних дель, усматриная, что на последне годы въ со-ставъ переселенцень въ Сибирь зажътво увеличилось число выходцевъ иль губерній уволичалось часло виходием из губерий прибагийских, и западнато кряв, принагимст, пести куторское коливство и уклоничали с соизбетано пословна съ крестъвнажи общинациям, помудило вопрост о дополней дъбетарицито законо о переследнах постановлениям, обслечаващим общинациям, постановлениям, обслечаващим общинациям потворим учаством, отвечавщих водорения хуториям.

Сибирскіе очерки.

Недавно намъ апедать, состранавный какимсь то спбирекимь типографициюмъ. Работа-ли у лего и женщины, и мужчи-ны, первые за меньщую плату, Но такъ какъ качество и продуктивность ихъ работы была не хуже мужской, то женщины наборщицы и предъявили из своему хоаянну требованіе относительно уравне-нія вознагражденія. Тотъ внимательно ныедушаль, нашель требованіе ихъ за-служивающямъ уваженія в... повизиль плату мужчинамъ-наборщикамъ до жен-

Нфеколько аналогично этому сложились обстоятельства для потребителей

чая,
Недавиямъ распоряженіемъ пошлина
на чай попашена на тря рубля съ
пуда чая, принозимаго мерезъ събирскую границу из виду того, что съ проведениемъ сибирской желфаной дороги провозъ чая черезъ Иркутскъ обходится значительно меньше, чамъ по

Данка значисально женове, четь по Европейской граница (морема). Призежь факта, кака опа состо-лася, и посмотрима, пасколько основа-тельны доводы защитникого этой мары. Мы не думаемъ, чтобы спокойный

нансоваго издометва, твиъ болве, чт въ наиветномъ нацидентв съ щантаж ной брошюрой Ціона оно ноказадо, что не только не пибруветь обсужчто по только не писъкаети обеджани своиху мізьопратії, по разоснать паменаную брошеру по редакціять, опо дало пошять, что желаеть и вызывають крачину, и паменаную раземотриму основнатія жіры.

Удещенился-ли проводь чая? Удеще-виден-ли съ проводомъ чай? И если да, то для кого?

Допустивь, что "Чайный Въстнавъ" ошибалев, когда утверждаль, что про-воль пуда чая отъ. Иркутска до Кра-споярска педавно обходился въ 1 р. по и из 80 к. гужемъ; допустимъ то кражи цалыхъ вагоновъ сруза, задержка при нагрузнаха и магруз-каха, проведлене из пути, порча на плагировкаха, штрефы за простой при палагачени короткаха, срокоть для пріемки и проч. и проч. не уракновся выгода выпадзеть на долю кто получаеть чай на томъ конз бирскаго жел,-дор, пути... Жельзно-до рожный путь, а съ пикъ дъйствитель ныя или мнимые выгоды, предположительно отражающием на цѣнѣ чал, кон чаются у Иркутски. Весь огромный рай онъ, пачиная съ Иркутской губ., остал-ся при прежнихъ условіяхъ и рони инкакихъ выгодъ не извлекъ. Т. об мотивировка прибавки пошлины умень шеніемъ стоимости провоза им'веть силу только съ точки зр'внія потребителя сторону Ураза. Между твиъ уси ленияя станка, впеденияя въ видъ об шаго мъропріятія, въ равной мъръ за трасиваеть и тахъ, кто накакой вы годы изъ новыхъ условій не извлекъ. Т. об, новая тахоженная мърд о

правимъ пунктомъ беретъ положения дълъ въ воренной Россіи. Си-биръ далеко не та вичтоживи величина, какою она могла считаться еще какой-нибудь десятокъ лать назадъ. Ея васеленіе быстро возрастаеть, про мышленная жизнь развивается, по всёхъ отрасляхъ жизни и дёятельности совер-шается кругая ломка. И количественно, и качествено, слъд., си нужды за-служивають вниманія, си интересы— со-ображенія. И миъ кажется, что примиреніе витересовъ не такъ ужъ было трудно. Дівло, віздь, вовсе не въ питрудно. Дало, въдь, воное не на ин-тересахъ вънгортера чаевъ по европей-ской граница. Чътъ и кътъ создана правила развица въ условияхъ поса по развым развица въ условияхъ поса по развымъ границавъ? Отвътъ будетъ разнымъ границамъ? Отвътъ од разенъмъ границамъ? Отвътъ од разенъ изъ слъдующей справки. Но разечету "Чайнато Въстинка", иъ пркутской таможић или учрежденияхъ семи палатинскаго таможенияго округа влимается собетвенно пошлины съ фунта байховаго чал 48³/4 в., иъ таможнихъ Ферганской и Пржевальской (граница съ Китамъ)—52¹/2 коп.; по граница Анганско-Бухарской и Закасийской обличново-пуларской и эмпасниской об-ласти —62½ к., по Европейской гра-ницъ —78½ гоп. (Св. М. 8 "Чийнаго Въстника"). Исно отсюда, что разли-чіе въ условіяхъ конкурренціи создалось

путенъ усиленнаго обложенія импорта по спропейской границъ. Въглаго вягляда на эти цифры до-статочно, чтобы видъть, что самог раціональное и удовлетворяющее интересамъ какъ часторговцевъ, такъ и потребителя, ръшение заключается въ соотивтственновъ предпологаемому уде шевленію сибирскаго провоза пониженів ошлины по европейской граница Несомићино, при этомъ получился бы пъксторий упербъ въ таможенныхъ доходахъ; по издъ стало избичимъ уже мъстомъ то положение финансоной науки, по которому повышение пошли-ны только до извъстныхъ границъ равносильно новышенію дохода. Чрез м'єрное наприженіе платежной способ пости разрѣшается экономіей на потре и рость финансоваго дохода остапавливается.

Съ другой стороны в дорога строит-

сетественных ся результатогь должнь че быть удещемение продуктовы пускы учета вы пользу потребителя дещевиз-ны провоже. Поднятие пошлицы учитыже примем, кодили в пользу тапожен-пато итдожена и потребитель мая остается при старихъ условияхъ, при ж. дорогъ, по какъ бы бекъ ж. д.

Но яз этой облисти ны встръчленть еще большую странность. Ныжевшей весной газеты приподъли слъдующи свъдъщи о перегопорахъ представители

Чаеторговцы не нашли пыгодния», между прочимь, потову что жельшодорожная плата отъ Иркуг что желемнодорождава плата отт. Иркут-ска до Перви (за 3747 версть— 190.43 к.) дешежде, чтать до Самары (за 3991 в. 196,53 к.) на шесть конд, при одиваловооть фрактф до Нажлиго, какт. от. Перви, чакъ и отъ Самары (10 к.).

интересуеть здёсь не ухаманье съ другой. Интересуеть насъ то, провозъ, дешевизну коториго стараются сжать посиви (ст. П. п. 2 гласить: "По распубли-кованіи установленнымъ порядкомъ настоящаго узаконенія, сообщить поста повленіе отділя I подлежащим учре жденіямъ по телеграфу, для певедлен-ваго исполненія") м'ярой, есть равнонаго исполнени у върси дъйствующая и естественнаго вліннія удучаненныхъ путей сообщенія, и со-знательныхъ ифропріятій ж. д. управленія. Во венком случав второй части ев, достигнутой не безт вткоторыхъ пожертнованій ж. д. доходами, можно бы набъяжть, и тъмъ сдължи валип-вних и последующее позвышение таможеннаго обложенія.

Въ концъ концовъ им опить таки приходимъ къ тому выводу, на кото-ромъ останавливались не разъ. Наша финансовая и опоновическия политика еобычайно чутка из мальйшему полебанію питересовъ "отечественной пропредупредительностью заботится предпредительностью заботител объ-ураваенія манеовь конкурренція. Ніф-сколько въ явонь положенія "потре-батель". Оно и попитис, т. к. въ практораженія "оточественной промин-ленности"— стоять многоразличныя

средства защиты споихъ интересонт оюзы, съвзды, совъщанія, приглашені, запитересованныхъ сторонъ" нь раз запитересованных породения комиссіи и т. и. Ничего подоб-наго изт. у потребитела. Естественно, что запитересованные пенестда из что "запитересоканные" невестая и состояния правильно истоакорать обще ственное являемие изпъстныхъ явропрі атій; altera pars, которыя, по послови ић, audiatur, отсутетвуеть. Воть по на, полиси, отсусствуеть. Вого по-чему из натересахъ нессторонней оцейв-ки и арашального течения жимии пе-обходимо доть законную долю илинія и этой altera pars. И утить своеобрази в Сибири, такъ важиће для живни

Иркутская хроника.

Въ день тезоименства Ел Величества Государыни Инператрици Марін Осодоронны из Каланскомъ изведральномъ соборъ пре-осващеннымъ Филаретомъ из сослужения городского духовенства и въ присутстви гла-наго начальника край, высшихъ посинкув и гражданскихъ чиновъ, представителей города отслужено горжественное богослуже-

И. д. губернатора вине-губернаторъ з ахановеций 21 юли выдхаль въ Нижне

удинске. Неосторожная тада, 17 йоли 10 лттній мальчика синт г. Хановскіято за давиля преда доколе судовика установній билт сбята патаминей па него дошадью. Кумера съ коминовът литамиса
сърыться, во ята задержата чинонината т который и препроводиль кучерв во 2 Въ пользу голодающихъ Европейской

Въ пользу Голодающика паропекамо Россія и Свайри получено ота 4-та, вр. пач, приутскато окр. и канцелирів гъбъда 9 р. 30 к., которые и отправлена пе назвиче-пію отъ служащихъ бакта Е. Медилдико-ной получено 4 р. 25 коп., которые отправ-

нов получено р. 25 км, которые отправ-лены из Омолов г. Куленкину. Новая лечебница для приходящихъ больныхъ. Амбулаториме превы больныхъ ля Праутсећ вићансь при Михћенской ле-чебницћ, Кулнецонской больницћ и Базана преутска изклиси ври мактонской де-чебнице, Краневолекой большаце в Въза-нованов дейской большаусь но векта этата, и настрана произведения комртира прочей, боле произведения комртира прочей, комртира пробата, Х. В. Компита и компита изтота пробата, Х. В. Компита и компита изтота пробата, С. В. Компита и компита пробата, С. В. Компита и компита и пробата, С. В. Компита и компита и пробата, С. В. Вин согозавсьо-сиващей утота пробата, С. В. Вин согозавсьо-сиващей утота пробата, С. Вин согозавсьо-сивание С. Вин учила, и то аречейния 5-дата открата в веденено в 4 часа, что осизавлять изовещь большата солжение, сывые 20 прачей и З зубнита прича. Вра-чи спеціальности будть примата по съгласия, каждий по своей спеціальности. Антени согласивко. Отгуската возарства с большать будть просутсковать состры макосерий, котороми просутсковать состры макосерий, котороми присутствовать сестры милосердія, которыя такимъ образомъ при повой амбудаторів бу-дуть практиковаться. Посліз молебна отсид Шастинъ сказаль прочувственное слово, обпастина свазаль прочущетиемное слово, об-ращенное къ сестравът, а по окончалія мо-лебна было нольно дважнанское и произве-сень рада тостовът, за Ангустійниую покро-вительницу Кр. Креста, за учредительницу Х. Я. Кольгину, А. Я. Икачинова, прачей.

Х. М. Кольгину, А. Я. ИВачинова, прачей, сестеры и др. И. И. Вачинова, прачей, сестеры и др. Иругобойнальския мел. дор. постановые не произвести опочительным изделений Кругобойнальской веда. дор. до Култука от Бараминал и отв. Праутела по берет Ир-ата. Тетинучески выпесаний, започнения и предвиг серода, призамы. Довъсторые тельнама. Теперь-же будут произведены тельнама. партін, которыя оудуть рамушнетова коподствомъ профессора Мушнетова Иностранцева, Геологическия повърки де примена въ септибрю будув Пностраниема. Геологическия поятрия долж-на быть явлючена та: сетаторы будунаро-года. Кроят этях», въисканий инитипния, этомъ будетъ пристравно ил постройск ясл. дорога отъ Масолой до Пересионо да расстоино 44 в, которан цатких будетъ продолжена в зо Кудука. Работъ будетъ продолжена в зо Кудука. Работъ будетъ проязводиться подъ начальствотъ т. Сапра-монта. Вст. 4 полета визовенество новича. Всв 4 нартін виженеровъ в горным прибывають изъ Петербурга

въ народныхъ сназнахъ образъ на-часто рисуется нь видъ какого

то жеров по жестовоти, съ котором от обращаето съ съсмативам дътжи отъ первоп жеры. Вти скалочки или при-почивално подапно, погда одна итъ дит-зиатъ – въсщина сложевията адно ре-женныть постоят съ канатъто остерива-нията и то, тот тотъ паспадъси на ри-бити и рукити долго на шез об пода-дати и рукити долго на шез об пода-сти предеста долго на шез об тоди. Такое жестово обращение съ дътжи спорад се спаданията полужи погосътдооть, утехаданняють кан пенутанняють, дачны стебалал на другой же день ст. дачи. Что будеть ст. бадамам дётьмя вт городу. Таёл замяний расправы в тась да наду у вебах, такъ какъ вачка публично объщава совейка («не такъ еще») забить не-счастнахъ реботишенъб

Мидостивай государь, господить редактора!
Въ № 144 «Вост. Обор», зв. отдажи Притеской хрониси, почетнени имячка о пецаконного, акобы, употреблени карамечатата вещества «Промето» за черекхонтата вещества «Промето». польковилокъ, высовъе в сърожен в проектов-таго вещества «Проветой» ва переихов-сиихъ какевноугольныхъ рудовкахъ г. Мар-венича. Сообщене это неафию. До сядъ поръ добыча череиховскато важеннаю угла, какъ в углубеене шахтъ. благодаря благопріятныхъ гохивческиять ус-

одискара односращиться селическам уставическам уставиям, производиляю только посредствому, кайлы, извин и могаты; примънять-же для этого въ рудинамът и примъначи налізано вириматыл вещества усто могат-бы быть лишь съ разрішенія окружиато виженера) необлодивости не нетрёчалось. Такъ какъ въ черенхонскить конихъ, колба-стайи твердости и крупности сакиго угли, накакой угольной ныжи не скоплиетси, а гремучаго газа онъ по своимъ химическимъ тримучато така опъ. по своизъ маническим камеческиме педабалеть, то прижевани аделе «Произгот», каке и другиту парам-чатату заградовато, яколите, вподът безо-шення, но было-бы воприм того дир-куляра, на поторый секласте репортеры Кели за скорож будущему, при боль-витоможнати ученнять сказа учения впиромож разватий ученнять сказа ту-ремумей, представати вообходимость перам-

пальщій черенхорскими вопани штейгера В. Цетнеровичь

Съ Байкала.

зь. Сперио чисять памего прибития въ Спериот усло р. Селинги (20 ман) вода прибала ровно на С фута, повраща вст. отжъл и песчание островна, считая въ тоже чиста и "Сахалинъ", на кото-

Ное-что о паром в-ледоноль.

(Продолженіе), П.

Прежде чћив снавата пъснолько словъ о сакомъ ходъ и по поводу хода по-стройки ледонола, сообщита изъкоторма стройки ледопола, госощима извотореа, голима данима его развіроть и со-станнях метей. Талишта нактренії в влекенти пирови ледокола, спущен-вато 17 іоня с. у. на свері Байнагії в с. Листенциома саддующіє: Наиболюми лина 200 ф.

вомъ, нассажирами, багажемъ Борков и 25 гружевыми вагонами. Водонавъщение при этомъ углублении

Водолживаем про-мер 4200 голяд. Спорость 13,026 удля до часъ или 22,628 версия. Корруст ведовал построеть изъ мит-дой сталя, высотольной до способу Симент-Мартина и крупность илем-стько превосходить панбольную при-пость судоть, требуему классифика-дой для и спецификациям для по-

Въ предълкъ веждудовного балластнаго отделенія шпангоуты состоять, пав бранетной листовой стали толициново 12/за⁰, угольниковъ прявыхъ п обративахъ отъ 4×4×14/за до рожь косетав возвышаются незначительные бугорки. На этихы-то бугоркать, образованных отчасти некусственных образованных о даганать ить бересты, и виби на веней случай на готова додив. Туть уже идеть дих радочная дагательность и заклю урвать, что вожно, до посатадно вожность даже и эти бугорки, на нихъ большан часть участкого хоти и на «монрыхъ» ифстахъ, но всегда обильны съ-новъ, и потому они знаютъ, что покупать съно придутъ къ нихъ же.

Странныя довольно отношения между престыпнами в буритами. Последние адесь чувствують себя более колевами, чазы-перные, и ваминають себя не влаче, какть и породнами по собенно отгания это

минорациям", особенно оттания это солю.

— Мы дусь тыскчу луть считаем, как основаже, наим предукт, «спавать, якть оция якть считаем, как основаже, наим придукт, «спавать, якть оция видани, наим же прации поже.

Поста пропил пругів, пот с тог назадиста темра пот поже.

Поста пропил пругів, пот с тог на маратем темпера пот поже.

Поста пропил пругів пот с тог на помить пожеть смей собствинства, — потому за ток с пожеть с потому за ток с пожеть поже мокрой певли использоваць во искую воз-новинахъ отношенияхъ. И та же престъпис, живуще въ значительно лучшихъ усло-піяхъ, проходить часто къ шихъ же на

шаху, приходить часто къ виях же на пождоль.

Завачительная повидал къ востоку отъ Селейи, какта шелать уде валъ, представ-дател собов спорбе общарную угодуу, иг-ръдицију р јандал по ражителност запра-лейнак, Песъб процад, Съвента образа-нава визия руга, потродат вбетике за-тели паліманоть, прокозна по предос-нава пример пруга, потродат вбетике за-тели паліманоть, прокозна по предостава в пождетор, по напостав на предостава по предостава по предостава предостава по предостава по предостава руса, какта нару, Слофиев и Средене. Къ сподъдбар до подотку, айста-на, до 15—20 футь, сама уста втя-сально залити.

Мутов пробараться по отихъ рѣкакъ-

сильно обвать. Жутко пробраться по этиль развать ни душь, — только зайко прукател съ раз-кией прибось поисо надъ головайи, толов потрерожени одъ попой, да посе-дъй ша-каминей надриется испуканнам утял, попаредь изботь такть много выполовы, про-токъ, каприяно извинающихся, что пепря импому челокіку очивь легко заблудить

31/2"×31/2"×14/22", подъ машиной и котлами по верху брасеть приклепаны дополнительные угольники съ ратной стороны, Прододывыя связи корпуса состоять: изъ вергикального пили висотою до 4½ футь, 4-хъ стринге-ровъ въ предълахъ баластимхъ между-донныхъ отдълений, 4-хъ интеркостольныхъ стрингеровъ кић двойного дна двухъ стальныхъ нажнихъ налубъ ши риной до 71/2 футь, на поторыхъ будеть появщиться тоиливо, стрингеровъ, продильныхъв діягональныхъ связей по главной палубъ. Наружная общивальорнуса; инлевой поисъ голинною отъ 1" до 7/4" Broposi Tperisi Verneprisis Intrasi

Lecurati. Одиниадпатый Водопепроницаемых в поперечных пе-боровъ 9, толщина листа 3/8" и одна продольная дівметрадьная, разділляющая кормовыя машинныя отделенія; онб устроены по требованіямъ Ллойда и нъ состояни выдерживать при пов-реждения свежныхъ отдълений двиление воды, соотпетствующее высота поды до главной шалубы. Носовая часть дедо-кола оканчивается стальнымъ литыкъ отожжения формителием въссив до 354 пудовъ, корхоная—ахтерителием въссив до 496 пудовъ; накъ тотъ, такъ и другой ижботъ особое отличное образованіе, вызванное напаыгодића-шимъ условіемъ разломки льда.

Руденая рями изготовлена изъ нова-

ной стали.
Междудонный баластный камеры раздълены подонепровицаемыми плангоута-ми ил четыре отсъки: канваются... Неправда ли, характерная об-

Я. Ивановъ Скиерное устье Селенги. 10 іюля 1899 г. Лагерь Вайпрльской экспедиція.

Корреепонденціи.

Тункинскій край Коймары. Надвигантуничения прав Новнары. Падиятым намен на наст гроза, сала Богу, впо-валя. Повиля дожди и къ концу цент ком-бодата местам. Можно дужть, что въ ком-году на отдолежи. Трава — превосходия-рия, дропас, картофеля-можно шавата хорошини хота, правдя, о молост судить-еще рано.

хоробывая хота приходя спеце разов.

Не, оченидно, безъ бъдъ и вънганий годь не явиеть, такъ, около Шинкота, по-явилась на допидиях сиберская изва. Если пота распространито далбе, то буриты— номады очугите нь критическом, положения

нів.

Ныв'вшее л'яго дало нажь одну новин-ку, чревымчайно адбеь р'ядкуме нь опрест-шостихь Тупки явились извори. Такж, на-прижфръ, из трехъ перстахъ отъ села, из приктра, их трехх версках отъ села, их Хоринцковх удуст, однаго выбори убедь; впорасеря Ларіоня. Ибтелить. Рота у вего оплажикь - Sевати отрассать, что, по словам ототников, одначеть, что центо-пое было котда то равше ранено в из кожеть, доставать того мёсть, гдх должно рачесевыять отрассат. Вторато извобри па-дкая тоже педалеко отъ Тунки, пъ шади расченаять отрасля. Вторато извори оп-сла тоже закаже от Трине, на шар по речей Акалину, на навине; третьие шахам и Вактуй на събект, от часто насется со скотоки, но править остронески. Еще, двуж, изворей накати жи першалах, речин Тупки. Попасной наводом на водном, сключ горет-валоніе потта, не бразко-и купкия говорить. Это скоро будеть, систопредтаванейе. Предполатить, то още побликам на равших, испутация странилам расстава гропа, башими из-на-намене, сфторк устобирах. По рогами замежаем, та повед по пода-кальстве, и тапил тотящих ротив извори добать по пода тотя по пода тотя тотя, а се тапил тотящих ротив извори гоныя, а съ такини топкили рогали изверн встрачнотся только на забализана и на

степнук.

Пвобра крадатся большою застно дилихуийста. Однить иго наку подводять себесисте на соврему бынусту у одного вреставини. Поотому предодитиеть, что оне
сбедать ист харальникоги, от отнестбедать ист харальникоги, от отнестстепнук профессы образать по Чаного
ится. Куника плоброд держить по Чаного
и Манускейскоги опруга.

С. Невандивное Аменецият у Мада. Кому

не и певетна полови безполощиесть из мизху случаную дерении, безполющиесть, котория

первыйоть корямия инфидеть 60 топъ поды

Въ кормъ и из носу находител по дев камеры тоже али подиного балан-еги. Иск пихъ передили, посовая вик-щиеть 25 тойк поди; задили кормовая 84 товъ. Веб-же вийсти бадластныя отдъленія 580 товъ. Напуская поду оддения от та или другія отда-ленія, можно намінать различно диф-ферента судня, отнив способетновать разналінацію льда, при наполненій единовременно балластныхъ отлаленій дополиятельнымы грузомы на 580 тоны. Таконой представляеть собою громадную ломищую силу для леда на случай бо-коных нажимовъ его на порнусъ. Выкачиваніе воды и передачиваніе наз-балластных отділевій производятся помощью особой сіти трубь водоотливной системы, посредствожь пяти силь-ныхъ насосовъ "Вартингтова". Котлы ледокола укрћилени добавочними ска-зика дли того, чтоби надержать удары при пабѣгахъ на домаемый судномъ Угольныя яви расположени на нижней палубѣ и между поперечными переборками, раздаляющими машинцыя и котельные отдаления. Общая инветительность до 1100 топиъ угля, пото-раго достаточно для 14 дией непрерывнаго плананія.

Для ослибленія ударова объ ледъ-порнуєт ледокола въ предвляхъ лединого пояся, по грузовой ватерливів съ внутренней стороны им'ясть деревинную изъ брусьевъ общинку и чаковъ, загналыхъ между шпангоутами, общею толщиною до 18" и шириною выше и ниже грузовой ватерлинія 12 фут Шпили и рудь приподятся въ дъї ствіе помощью особыхъ паровыхъ ма-шинъ. Для осиъженія поддуха азъ машинныхъ и качегарныхъ отделеній

при теспія коротекть сообщенів о додать зак діли, запарацить вногра достать такот вът такоть покоменів. Невізар складять, тто да регласовом будущета ту павть не опра-летить чесовірьсь на ціли, во продіней міррі въ пасрощить есть очень посто даласож на пасрощить есть очень посто даласож на того діл и теперь зучие за подосещіє печастить больного, сапать нака печастить больного, сапать нака печастить больного, сапать нака печастить больного, сапать нака сельнаваніе его при необідствовного сапать на печаство діленть по собенно та привадиль. Приходилос сан-навать печа висеть місталі, пот санавать печа висеть місталі печа санавать печа висеть місталі печа санавать печа висеть висеть санавать печа висеть висеть висеть висеть висеть санавать печа висеть висеть висеть висеть висеть санавать печа висеть висеть висеть висеть висеть санавать висеть висеть висеть висеть висеть висеть санавать висеть висеть висеть висеть санавать завиль во вращения жегах; пото сав-завиль из двусь яйстах; в руки, да кроки того руки выкручивали шазаль и пелешали всего из полотно. Когда больно увидать жену или кошку, от свиральеть и бываеть менто въ подостно въогда бодъвой увидентъ и билаетъ, жент или колику, оти: сапрайтетъ и билаетъ очель билаетъ. Другихъ лицъ — увиаетъ да Деограси вът согда два тожу въздът да Силахала забезатът овъ торичков, стала лечитъ его собственнями средствана, всему прочитъ повода въ базвъ Резудълтатъ, кака настатъ и причитъ повода въ пидатъ читатъв, возутился самъй палече-ния. Такъ въяз бобъщеннями привиден усда-далите. Дерматъ такого бодъвоте въ деренатъ невидалите тоба зотъ въскодько битъ дежурство при цекъ тольевътъ по деси окружающихъ, припласъ с въ мениматъ, па дежурство при цекъ тольевътъ по деси повът дежитът в поредения за дежурство при цекъ тольевътъ по деси сеними при за теперь. Конено прибъта из дежиственному визистному средству при въздът постът обът пакъздътсту въ водесть. Якутскъ. (Оконч.). Какъ случайно создаются

поутемь, (может,), валь случание созданителя дайсы жердинескії комаз муновия, пидло шта сайдуминато случан. На граница третх сиру-тика, закутество, верхонивенато и колас-като—шжветки урочина Ойникова, отгоза-шее от Вкутена боле, уфак ин техна-нее от Вкутена боле, уфак ин техна-зовреть. Подата и поминости инселенія этой мунование поминости инселенія этой мунование. яботности, состоящаго изъ ибсколькихъ де свяковъ дунго икутовъ, взиосились состояв шинъ на жизованъя донфренциять, канды года бодининить из Якугскъ и обратно. Не такть кокть расходы на этого доятреннаго и на его разгълды презывали въ несиолько ракъ объчно вносимую суму налогень, го объявония въ конте концон отвазалесь отъ его услугъ. Посякдий динесъ областполу пачальских, что обядковиць ог посо-зонно зараженых оправлениях в пускамуют их медицической помоще; доместь стака, объядковального проводений на случай конадального произущения и случай конадального произущения по-делательного произущения по-делательного произущения по-бального, пачального произущения по-бального, пачального произущения по-бального, пачального произущения по-делательного произущения по-делательного произущения по-ставания, пачального произущения по-раждением, большения.

Какъ в исявій градъ, подвизающійся по степия прогрессы, Якугегь чествоваль стольтий войней Нушкина. Въ устройствъ правлиства принап участіє городь, учес-пие пъдочетно в кружокъ любителей. Имен-по, 26 мая проционаю въ приній благород-наго собранія дитературю-музикально-вокальное утре, на которое были приглаше

имъются вытажныя венталяторныя тру-од Мишинъ на ледоколъ три тройного би. Машина на ледоколѣ три тройного расширенія, вертикально опрокадутыхъ. Всѣ онѣ развивають 3750 индикатор. ихъ силь или каждан 1250, Гланими размърскія машины:

Діаметръ діалидровъ — Высоваго долгенів 19¹/2" — Срединго д. 31" — Назвато д. 51" Холъ повшия Данна шатуна Діаметръ гребного вала 6 ф

чело оборотовъ при полномъ ходъ въ минуту около посолов 11 футь Діаметръ гребикуъ виштовъ

Have mura гориовать

Число допастей 4 Посовой винтъ бронзовый, и кормоные стальные. Діаметры трубовъ колодильника ²/4". Оклаждающая поверк-

ность одного колодиль-1560 кв. ф. ника. на . Діаметръ поздушнаго

Діаметръ трюнвой ном-

Ходъ ен поршин ... Аодъ си пориши: 24

Котаоти ва дедокола 15, разкищенняха из друга котельниха отдалениях из среднеха 9, а переднеха бильтори бильтори отдалениях отдаления Длина котлонъ 9 футь. Топокъ по див нь каждонъ котяв. Полная на грвнательная поперхность наждаго 838 кв. ф., колосинковая 32,6 кв. ф. Діаметръ димовихъ трубъ 6'9". им уващеет и почетные гости, Препода-нателя реальнаго училища Упилота почеть достатьного, реальная упилоща почеть достатьного, реальная упилоща и одил Учения апротивной проделамировам по стихоторонію Пункана, а затеж пачала спекталь, состоянній изъ дражатічесной закти (сроиз въ кера причання спена у фотапа—въта. Брита Годумова"), узда-кально-водальной (итайн содо и хоровое, у такое йспольной добетноствать сижегото) и паконець, вовосова. Учищеней быта роз-дини пакетная съ двостать также спеціальнае вегони, получение от в- еди грам верода пред при учи верода пред пред закти верода пред пред закти верода пред закти верода пред закти верода пред закти зак мая печерь быль длять иторично по обще-доступным идмакть, для парода" и и топ-же програмы и минь съ гом развичем что изкоторые иль исполнителем не согла ужь болбе нужных принять из немт участіе.
Любовытво что з'яйствительно общедо

ступнато, писант безплатвато чтенія пли представленія для народа въ ряду горакства такъ и неоказалось: нельзя-же въ самом деле считать таковыть собраніе приглащен доль считать паконавы соорые приклащен намъ на дигратурно-музыпальне-коально-утро 26 явя... Не сталуеть-яв объяснят это обстоятельство изавинава пререкланам друхь идконства, посужащимом не только предодією къ прадпествать, во и запершинимися, какъ утверждають слухи, въ щимися, какъ утверждають слузи, къ вида, фильла, доджогороннями представлениями съ одной стороны випраминирумних, съ Другой же- защитительными? Принения чествовали не голько в Духи-сски, по и въ Омекмиски. Зерей горожеска, по было организовано вном голько осно-дают другомника, мобительсках мобительск

Съ Забайнальской жел. дороги.

Съ Забайнальской нев. дороги. Каза-уже вивъстно открытие пременяато товаро-пассаварскато давжения земя Учинов и Орфгенскомъ предполаганось 20 изил. Впро-чема: сели данжений в истрамось да важа-ченному сроку, то опо долго еще не бу-деть безпереждения — Еще, не учика-ни оправать попреждений пременять мога-череть. Нерту, да изил, кака страсилься по-ная бъда—ять периаху чистах; пожи по-тежелов пости пългату. Положения Попилимом мень надъ инсожидать, смэ. гругосотиры интераль причеств несититать закого и здобеть. Что васиется укладая реальопат путь от выпальа из Чтт, ода тоже из не осежнее время подвитается доводью усибы не в том в том в том в довежность при в том в довежность при не довежно закон довежно закон довежно закон довежно закон довежно закон довежно д окато воста на становать паромъ, на кото рожь будуть перевозаться укладочные ма теріалы до того времеци, пока не оков

Котды построены изъ лучшей мяс кой стали, согласно правиль Ллойда на рабочее давление 160 ф. на кв AMBOUT.

Два якори ледокола системы Мар-тена по 158 пудома каждый и одинг зипаеной:

Общан длина каждаго цанного ка

Общая длина каждаго цёльнго ка-ната 1440 футо.

На всекъ ледовъй устроено жиз-трическое осибиение. Диск динамо-ма-шини ер. 15000 уатъ каждая при 100 польтать; верхина падуба осеннаем 8 больщите фонарами Вольтоной дуги. промів того инвется прожекторъ для прохода ледоволя въ почное время.

Въ калыя помъщении проведены во-допроводъ и наровое отопление. Виго-ны располагаются на трехъ путикъ по главной палубь. Выше главной палубы имъются помъщенія дли пассажирских в кають трехъ классовь, а также салонъ Помъщение для команды и качегаровт

наблиста въ посовой и кормоной ча-стяхъ ледокола подъ гланиой налубой. Описант въ вратий гланики разме-ры и элементы ледокола, считаю на лишниять упожляуть, что до спуска ледокола поставлено въ корпусъ стали и дълияхъ вещей около 98000 пудовъ завленано 211000 штусть запленот диметром, отъ "/" " " зачеланею около 40000 пот футъ, висъерлено и разденковно дирь восоврато в разденковно дирь около 17000 цг. машинных частей поставлен около 6000 издоль, а общій въста корпуст при спуста съ доревлинами частами и спусковнях устройствомъ около 2400 тонъ, что даеть данленія на спусковы полозья около 1,8 тонъ на кв. футь Указанное давленіе ныше средняго до пускается обыкновенно при спускт су довъ въ нашихъ русскихъ адмиралтей-

ствах'ь. (Окончаніе будеть).

поти. Съ объедиот проинклась на б и 7 участнахъ, дътденеть въ пороткое время пало-шадей и кром'т тего умерло отъ-нія сисирской яльой изсколько На по-40 лопи спарской дабой подей вызваны пеосто-скумы забольный подей вызваны пеосто-рожных уходом; за больными лопадами и неужблами попытками опериропать ихъ, что зегло везеть кульные под йизовыя Онона. Съ. 5-го поил пачали

№ 156

Жазовью Онона. Ст. 5-го ізоня начали »репалать дождь. Жаркіє дни събизадся холодная почани. По п'яткольку разът са-деци отурця нейсто таверованиять. 9-го ізоня падам бадо потом голом просендам и видно бадо потом голом затичне, начавнеем около 9-ти часоти пе-вера. Линии силліт у кого подделятниць у кого десятицу вскороть на склонать, Хабо у вестанцу вскороть на склонать, Хабо у почан простанда до 7-го ізоня. Травы, хаба почан простанда до 7-го ізоня. Травы, хаба почан простанда простанда простанда по затичнення простанда простанда простанда по затичнення простанда простанда простанда простанда простанда по затичнення простанда простанда простанда простанда простанда простанда по затичнення простанда простанда простанда по затичнення по зати такая полда простола до 7-го ізмя. Травы, хатба, зоощи прекрасно пиправилем за сильно яхуть въ рость. Куры, заражнась, втфорато, ръ праризавежоть зави умновъ-навосъ, стали допуткі, остальные плоко несутот, такі, что янда 30 руб. сотта. Миса въ продажі и/т»—ть большить прадци-шать калент, поросить. Мули ражная 2 р. 30 п. мудь, пивешчика—3 р. и т. д. С.

Обозрѣніе русской жизни.

Съдейне следатий по делу о без-порядкахъ на фабрике Вякули Моро-зона доло друго нартину печаланихъ порадновъ на фабрике Ингот не за-подсорретъ "Мосновск. Въд." на при-стракти ке рабочият, а жеду тъск-сиодъ свидътельскихъ подажани, дей-лания праветой, попалаветъ, като-сиалью эксплоитировали и притъевлати рабочихъ. Притъевлата не только нас-ния жадинистраци фабрики, по и пиз-не служнице, застимлиние рабочихъ міе служащіе, заставлявшіе рабочихъ брать зотерейние билеты, ругавшіе и голгавшіе рабочихъ; жалоби рабо-чихъ дирикторъ оставляль безь ностід-ствій. Били злоупотребленія и як хар-

пентра, на крупной фабрика, находи-пенса подъ постоящимъ набдюденемъ фибричной инспекція. Положеніе рабо-чихъ въ болью отдаленныхъ мъстно-стихъ еще хуже. Напримъръ, на съвзпефтепромышленинковъ, был маъ, А. М. Веккендорфъ, по намъ маниаленикъ гилегъ, насти на необходимости дать рабочему паставияль денію хорошее помъщение и на целый радь мерь, (жилище папести да лино прознасловъ, по-ставата опресинеств и прог. вото-рия га сущности привесуть польку и пефтегромянлениискувъ. Но докладинкъ не колиулся общаго положения рабочихъ жасныя газеты показывають ужаснымь на нефтинахъ прочасляхъ. На подожение рабочахъ нъ Луконновскогъ укада Нижегородкай губерин на отрониейся дийн ж. дер., гдв среди рабочиль открылись эпиленическій больни, обратиль, по словать "Волгаря", вниманіе началь-никъ губернін, который обратился ка

правленое Об- на Морк, Каппрак, ж. Дор. съ предложением, ... пол предложением, ... под предложением, ... под

Волгарь" подробно остававливается ия условіяхъ жизни и труда, из г торыя поставлены были эти рабочіє

нь два чась времени». Но исв эти рабочіе находится из несравненно болве счастлиных услові-

песраненно бол'ве счастлинах услені-ахъ, тухи, крестьне постраленнях, атъ изурожая гоберий, отгранацийся и заработия. Астрамаейй Легост-и тр. пополжена газети нечатьють услова, важи у мижь посъщом кубли-етъ дух предагать преставать, пиращих реботи. Такж их однож-прувном постраненной губер-ни парослаб рабочій подучасть 20 п., подучаючій (16—18 м.) 12 коп. и женима 10 коп. Ва печатного до-говора, поторий даждай рабочій оба-зать подписать, торорится П. «В спаност» предагу должен ваздать

струменты окажутся при сдача угерянными, то а отвачаю за иза степностью". 2) "Если-же и (такойто) буду представлень менолиять напую-либо по-стоянную доличесть, напримъръ, конюта, скотинка и т. д., то вобота мои не должна считаться ча-

Въ мосновскомъ "Курьеръ" прино-дится другой любонытивй образчикъ "добровольнато" соглашения рабочихъ дател другий добразывато соглашения расочна-на сельско-хозяйственныя работы из голодающих туберних. Рабочій оба-ауется по всеть непреколонно подча-няться приказчиках, работать, гдв прикажуть, не грубить, слушаться, не курить, начае штрафъ из 3 р. береж-обращих стройности скотому, согращим и скотому, курить, милче штрафь на о р., осред-но обращаться съ орудіям и скотомь, не уходить до сроин, -- иначе неустойна въ 10 р. Кромф того въ этриъ обяза-тельстив сказано:

 в рассичения и дусованиям срока.
 И подобныя условія принявногога. А московск. Вѣд." нечатають цѣлые трактаты о "нежеланія" крестьять ра-бочить, есля только кто инбуд. ват крестьяць пожолаеть набавиться отк-жува условія. Не пибудь взъ такой кабалы. Но, чтобы найти работу таков кабалы. Но, чтобы навти работу даже на такихъ условіяхъ, крестья-нину приходятся не мало претерпѣть иъ дорогѣ. Воть любопытика илли-страція иъ переданженію рабочихъ, на-

печатанняя въ "Харькопенах» Губери-сняхь Въдомостяхъ". На ет. Ворежба рабочіе не были впущены въ повадъ, хота и пъда присти з ил. Пр. пон. Н. Д. Шидлопекій, запитеросовинияй судьбого рабочиль, когоды рочены были на голодонку и разным илтен

произдания объеснять троин порядся на в сигть, когда-ке у михь ит хилиеть деясть,

Недородъ на юга оставиль безъ ра

Недородь на вита останила осла ра-боти влеси рабоциль эруга, погодная понечно будуть социаналься и на еще болбе тижелым укабию. Движене на эти прекращено и внеский убернаторы опубликовала следующее объявлене:

"По распоряжению г. жинистро инутренциха-даль, население ненеской губерийн симъ вноей-наетси, тра высаждение педерода залбоние, дноеще-от серенеской губ. и из частвости на веклаха, в хоролесов туб. В нь частвости на авклаха ринадлежначих городу Инполасов, в съ достд иль ем Анко ийствостита истусствута навлай просъ на рабочий зведь и поэтому, вед прибыва инф съеда на паработки не изгодить работь и одини нопираниться на родину съ большини за-

Неаниходицит, положения к предилагь уже пользуются и на съверъ. Га-зета "Курьсръ" открыля въ Ирослав-ской губернія слёдующій опыть, пока сдълживый пъ одномъ хозийствън по словамъ москонской галеты состолицій въ слъдующимъ:

поприме:

вст инструмент по "Неткато", кликиуль

вст исальний беленсавий претъдне вопосливьен да его поил и калества дата посодиться ли его вольт въ калества "палиниота, чва питестватах договорених усло-илиниота, чва питестватах договорених усло-иха. Падольщица эти, на большисти безга-льные легля, посодиятся на пункой лекай съ апожъ его обрабатывать при услопіях, инафекполониту урожин се, обработанной нак зекан в для обработка дежди удавну завитальта как в тично и мертало инвектра, соторато как денежной сезда на стоту потращения для денежной сезда на стоту профутствие, довес сое въздальщить. Такием образоть, надастиция даннатоги прирадиленных и дежди не стота даннатоги прирадиленных и дежди не стоту даннатоги прирадиленных даннатоги прирадиленных даннатоги не стоту даннатоги не стоту даннатоги не стоту даннатоги даннатоги

Ссуда на обзаведение инвентаремъ помашней утварью растеть, къ- н домащией угларью растеть, къ ней присоедивается седа на одежду, обувь, приздитиния удовольствия и т д., узель завизивается крънче; рабоче не огууь ин уйти, ин отчуждать изли шекъ своей рабочей сили, потому что шенсь своен разочен сили, потому что сванание сдоять. Такцить образомъ, го-порить газета, создается то положения, иль которато из XVI в. возниклю крапостное право. Не зучне положения не и батранския из Прибалийского, крабь, которое "Прибалийской "Пистоку», станительности, станительности, постанительности, станительности, станительности характеризуеть следующимъ образомъ:

"Я—батракі, и мой сыять будеть батракі», — опорять адіаціє вресткане, когорахі, судьба вы-правам зудькамость бятракі, работням за крутих яться дука дяба. Буодить скодько-нибудь па-соях се исторіяй престканства нашего крад усовобав-наеть, что это навибижані в музульти» оснобова-наеть, что это навибижані в музульти» оснобоваденія крестьикь боль немли.

сенів крестьять боть лемля.

Дрибаглійся вреспьяння, багрыть до сиха
поря сен въ положе, самоль, Двать у лего
не
тога, на дверь, на нізано жаного, -кать карукариса рестьяно ваних за научених уберій
про старать обебано значеть баграт
коло, старать обебано значеть баграт
продости
продукта от удого дора. Вреженое пильтовапорянтая отк мужена кора. Вреженое пильтовапато, кото
продукта от
продукта
продукта
продукта
продукта
промення
продукта
промення
пато, кото
пато, кото

Конечно, при такихъ условінхъ не-пожеть быть різн не о школахъ, пи о больницахъ, дорогахъ и т. п. И дійствительно батраки ин о чемъ не хлоство-нхъ печальный узфль. Прибилтійскій Листокъ" гонорить, что Прибалтійскомъ праф и повына даются населеники имънья съ мызами, дошидъми и людьми.

Вѣсти и факты.

 Проектъ губериской реформы, уже разработанный министерствомъ внутреннихъ дъль, будеть представлень на разсиот Государственнаго Совъта предст

— По Высочайнесу поветалію, поспосаб-довавшему вк 17 день княтувнаго поиз являта, всё расхода по разпеденію пра-наслогь фаррам "Маркова в Везатубноги" из надзеващее санитарное согтопне доз-жин бать ситесены яв сите этой фарки. Какъ цяніство фарва «Маркова и Без-зубновок», зесля поднят дену, законала. 14 мил. селедей пр. веддо.

— Ивлогориям ублиниям земотнами были вообуждаемы переда, губеринторами кола-тяйства о выдоженій штрафом, на редите-аем чіль, учошкоры, которые уклопантел-огь шеліденій гемікобі школа кана-же пі перавалительних прачимых пратукаму уроки. Тем ходатийства ості зако неу довача-ченняму пратукать ості зако неу довача-ченняму стальної задиводії винапорейнями, сегалею заідляченно мана-стерства пародняю проезбанейи, которое высківалесь, что, такі канті як Роскії не существурть, системы обватательно уч ченія, те и наложеніе штрафовь на ро-диталей, такі, яки яначе не исполняющих требованія земства, вепрапильно,

 Въ Петербурсъ прибыть паз-заграни-ы доктеръ ледицины Ф. Букло, командироканный парижения наибовальных веди-паведиях, обществомь из Россію для де-тильные изученія полиципойся на голодаших субервых заяделія цынги. Буа. Адеть въ стировожденію одного ист. фран цуских журналістопъ-иллистраторовь постять районы казанскій, свябирскій

— Сильно выгоріль городь Ардатонь. Нижегородской губерайн. Истреблена зав-чителькай часть городи съ казначенствовъ и подоцією.

Працительстаующій сенать, какть со-обращеть «Сиб. ВЕд.», разгабивать что ображеностива лица повозетнахтя и семе-сиять управленій им суучай преста по распориження подагости на українства проступки по далжености подучають сорі-моное деноваєтью указ напия.

«Варшанскій Диёнинкъ» «

моги сообщаеть. Мустопая статих, по-рамьных останить даршания, безь хабол, про-править останить даршания, безь хабол, править передажен работама работам булки кож-но бало достать только у спресия и их турепкой пекарить.

— Закашаніе И. М. Третьчково, пода-рившаго Москій свою богатация парта-ную тальерев, вы баторам правови будеть утверацено благодари тому, что насакцив-ки и удисприлагиние законам о своей со-лидарности съ волею поконанто.

Въ настоищее премя, по слукамъ, разсматринается вопросъ е изкоторомъ пре-образованіи судебныхъ установленій ву. При-балтійскомъ, країв, пленце о пледеніи осоодатисковы враг, плиная о заведени всо-баго тим судовь приспавильсь, т. с. пре-образованіи наявіщнять окружних судова. До сих перь, нась наявсять, окружных суды в трех прибатійских туюритись функціонировали боль приславних васеда-

Министры пнутрепниха даль разра шиль с-петербургской городской дух ов-крыть подписку на сооружение наматинка А. С. Путкину.

повищиять, получившимы высшее образованіе и преимущественно окончивникъ курс въ С.-Истербургсковъ заектро-техническом института со цваніска техника 1-го разра-ди. Делжности же телеграфинув механикоить и вадемограциковт, по проекту, могуть быть зажещиемы ликамы, знающими сис-сирное и токарное ремесла, не стасились

при этомъ образовательнымъ ценломъ этихъ анцъ.

ацк.

Кружнока профессорога. Император-скаго Хараковскаго университета, по дра-общего. "Облика Кран", переха министер-сторок, паредите организация должного стоков, паредите организация должного стоковска пред пред пред должного извершено года публичие курсы при уни-перентеть.

Иностранныя извѣетія,

Оппозиціонная печать осуждала кабинеть,

Оппозиціонна печать осуждала кабинеть, что вибето гого, тобом ризовать; дальна страна, то опредленного напрадзенія; яв-настерита враждуют кенду собол. За по-однородняй состать кабинета оппозній ви-мала капад; «Кива должене систріть,— товорять «Пріворацт»,— тобом за абинеть анкть: строго опредленную и точно уста-нованную програму. Конечно, кивал не можеть дактовать набинету общую вода-тику, да ото в не мубеть на то ни ма-лійнаго права, но ото: обязать предо-ставить управленіе страной гакция, пода-зуващяем договірем, ото бізнать заботить-ся обя едивстий кабинета».

Сабланныя правительствовъ влень 260 явля, франковъ и отдача ликія Чиакръ— В Загора въ арензу восточной компанія еще усилили вепопулярность правительства и клаза. Опиочний устроиза ибъми рядъ-митинготъ не только въ городахъ, но даже въ селиъ, чтобы протестовать протинъ дайстий жинистерства, съ коториять счи-таета солядаривать и инам.

"Иль двастый князи болке, чімълсно,-гонорится нь отчеть о габровскогь ми-тингь,—что оку забыль тоть констату-ціоный правинить, что князь должень цардольна оринали, что жизы дольны пор-стионать, и не управлямы, забыть, что это не можить оканчиться добромь. Вы виду этиго что принили сабдующую резолюцію; 1) мы настоятельно требуевь уменьшенія ма дастоветсько требуем у реклаения пашего гостаратовните больста, щенны да споражий чини;
 ма простаува и ма простаува против. обозго зайка, и оттехто списта за вего золожи чист, не только на пригодного соложите при только по проти при только при т

Газеты уназывають на то, что засты сдъльным Стоидовыють 1898 году быль гораздо выгодиће, такъ-высь сдълка былы заключена съ выкуповъ желѣзвыхъ дорогь вользу казиы, тогла какъ министерство пова оставило дороги из рукахъ ча-рантін великиті державть. Обинскость ми-пистерство нь недостатит заботь о разви-тін тергован и промышленности.

Отъ горговиевъ приморскаго города Бур-са поступило въ народное собраніе а поступало в народное собращи вленіе, въ которомь говорится, что дача падванной лийн въ пренду восточ одата выравном лица на врещах востота выблазий убест. торговое значение Бургаса. Правда, Мон. Вих. — не бра-дост. дважейа этому занажено и не бест-щови захучаеть, что бургасскія соросных служе. «Тоба жестанна прогод былу за-дажето благопортозьных» учрейскойску. Таки не коме, занажене тот интет-сију, таки не коме, занажене тот интет-сију, твать не мене, заявление порода, на неходи изът того примерскаго города, на нодиатіе торговаго значенія котораго го-сударствомъ потрачено уже немало денегь.

огларством потримено уже певсаю селесь, Распространивнийся слугь, будто иго, полаго задам выдано 500,000 меть да заграничную побладу капад, пазналт мо-вин парежани на течните, органи, панева-зан своет в течните, органи панева-дистом, България останавливается на пе-стерадавших меть верокам и соказывается, что народное собраще должно бадо при-ненийся (далимовистом), поторые требовалы, чтобы постанавления. посыщи (пликовастовът, которые гресовать, чтобы пострадаениять было выдано без-водиратно милліонъ францовъ. Мъры-же, предложенныя иниистерствовъ и принятыя паредниять собриність, «Бълг.» счатаеть не только педостаточными, по даже и уни-зительными для правительстви, выдающиго писсление деньги взяймы изъ процентова

и откладывающаго на годъ взысканіе ка зенныхъ повивностей съ голодинхъ. «Госу дарственная казна закрыта для голодинхъ. дарствонная каляя закрыта для голодных ,— восклицаеть «Бълг.»,— изъ. нея можеть быть отпускаемо по 500,000 леть на по-тадия книзя, сверхь того, что ему пола-гается, а на голоднющихъ не находится и тается, а на голодиводиль не находится и гроша. Одинь, нацислетуется, а дургой ро-сконсетмуетл! Наим сигые вишегры уве-тотт, длать заявам, чтобе становаться кос-палновами рацика, генефтиакероть, увёкоть брать, по 40 000 день подъемикт в су-точных; ужботь отгускать, согна тысить на подажи других, в большиется пре-ставитьсяй уместь только колчать, когда заврод голодиреть. Доколд-ке будеть про-должаться это безбожное управленое?

«Мегерб, Від.» нагодить, что общие-ніе вишегерства зъ видачъвника 500,000 дель постоповтабно во-перацъть, это сще меннолят докажно, в ко-вторыть виштъ дубъ, есла то правда, пада, предста все-го, викан, который, пада укасное положе-ніе извежения, поститутате перуоблема и стоящато винатират бапкротетні, береть такіе крупные куши на свои двенны потреб-пости: жиностры-же виноваты липь из тожь, что не иждаеть достаточно гранкам-скаго мужества, ттобы отказать князю из его незаконныхъ требованіяхъ.

Въ поилъдиемъ засъданія передъ закры-тіемъ сессія. Трековъ откічаль на слімна-ный ому неділи дві тому назадъ депута-томъ Винипеньмъ запрокъ о собитихъ въ

Въ запаления министра изътъ начесо но-нато: оти подтвердилъ, что положене Ма-кедонів визранеть оплосий в что вежми приявиль настоятельная необходимость ко-ровинът реформъ. Болгарія гітът, на че-исть не мижеть на достагочно власти, на связы, чтобы выдукать у Турнія эти реформът только велякія дережами могуть что-пябудь саблать из точто, направленій, в поточу на лихть и надо возложить всё надежды:

Въ Болгаріи съ большимь напряженіемъ слідить на поэрастающими дружескими от-пошеніями можду Турцієй и Грецієй.

Таяв имфють ифкоторое основаніе по-досрівать, что Гроція водеть въ Македо-нія эпергичную агитацію противъ болгары и что турецкія власти оказывають, ей въ а тго туревий власти опальняють, об въ этого, этоповий съдъмув поддержку. Не-совидаю, это почти вет греческій періо-даческів выдай расіростравлення въ ведовів привиданнять Болгарія всевоков-ние комаршає цапам по отповній ст. Ма-лемній. Ві для кого не табад, что не съотры на педавное возіну и на пебавто прота. Турай и Гренія річнаять лушно противод Баствовать стремленівую Волгарія отвоевать себ'я больше ввиченія на Балкансковь полуостров'я.

Румынія. Рабочее денясеніе среди пре-ньямя. Въ "Nene Prole Presse" папечатаци симом. Вс. Non Freis Freise пистатии генерахия из Бударета, сообщающая с помощитовени бельной степен побочих усквейственной помощитовени бельной степен побочих усквейственной помощитовений бельной степен помощитовений помощитовений предоставие рабочи и помощитовений помощитовений

Португалія. Обемірукція. Въ Португалів описанців приб'єда также къ обстоук-ців. Арробо пождь описанців зависать уго ть явду тего, это правительство нажірен-но оттакивало обсуждение многахь зако-нопроектовь, оппозиція уклонистка оть го-ровливаго обсужденія якь передь саямить акрытіска сессій и потому не будеть при-утетновать на дальнічниції застодиївуь. Въ палать паровъ опровин в савила тоже

-0000ED **ТЕЛЕГРАММЫ**

Россійснаго телеграфнаго агентства.

Оть 20-го іюля.

ПЕТЕРБУРТЪ, Высочайшіе респринти: на ими Московскаго Генераль-туберватора: на горестиде дни перена-сения така для Бост поцияванто Брата Моего Госудиря Нисладина Цесаромча и Великаго Кияза Георгія Александ ровича все населеніе душенно любимо ровича все населеніе душенно любимої Мною Моским выразительницы чувства русскаго народа пренсполнено было и рачимъ сочунствіемъ ко Мић. Ангу стъйшей Моей Родительници и ко в му Моему Семейству. Почерная отрад пое угіаненіе въ покрениемъ выраже пін участія къ постыгшей Насъ тяж пів уметія їх пострігией Наст. таж-вой утрату, опуліва удисную віто-ребность поручать Ванему Имісна-торівму Восочести паравать Мою серденную признательность истаж жи-телать Москва за проядленные ими чувства. Инсолій: На зим жинистра паругеннях, даль: со дия полученія горестної вести обеспровенної кол-чив'я тр. Бость починнате добесп'я-пато Виста Моск. Насталияся Поса-пато Виста Моск. Насталияся Поса-пато Виста Моск. Насталияся Поса-

чины вы розва починали завосаный также выпуска выпуска вы вы вы вы дександаровича во Мих и вы Ангу-стъйней Родительницъ Моей отъ всъхъ

сословій имперія начали поступать заявленія трогательнаго и теплаго собо-лізнованія къ ниспослянному Намъ Провиданиемъ тажкому испытанію. Среди глубокой печали. Мною ощущаемой, миъ отрадно видъть некреннее участіе, принимаемое из оной Моими подданными, благоговъніе ихъ передъ на матью усоншаго, участіе къ постигне му Меня и Семейство Мое горю, преис полнили Меня утвшеніемъ. Рлубоко троичтый сими чувствами поручаю Вамъ выразить всемь сословиять имму. Николай". Государь Наслъдникъ Миму, Наболай - Государь Несладивел Ма-лянда Анександройна налимается ше-фожь 98-го яблетнаго Иркутскаго Его Императорскаго Высочетта Насладивая Цесаревича Георгія Александровича полаж, вожу пасоватата пиред. 98-го, изблетнача Предусция». Его Императорскато Высочества Государа Насл'Един-ка Михаила Александрониза полкомъ, 5-ю Вел. Кивля Михаили Александробригады и 129-й пахотный Бессарабскій Велипаго Киная Михаяла Александровичи полкъ именовать впредв 5-й Его Императорскаго Высоч Государи Наслъдвика Михаила А Государы Паса Барыка индакла Алек-сандровича батареей гырдейской конпо-артиллерійской бригады и 129-жь игь-хотимка Бессарбскимь Его Имератор-скаго Высочества Государа Наслёдника

каменецъ-подольскъ. вепродолжительномъ премени будеть приступлено въ работъ по выневанно желъзно-дорожной вътви Ларга—Кажелькио-дорожной инженеру мененъ. Изысканія поручены инженеру Резембіенскому, который ожидается

вев на днахъ. РОСТОВЪ-НА-ДОНУ. Сегодня ст стренициъ повадомъ Влединанказ окстреннымъ подадомъ Владиканкал-жой дороги прибылъ Эмиръ Бухарскій и отбыль по Екатерининской дорогв

въ состава броненосца "Пентуріонъ яхты "Электрикъ" подъ командой а мирала Сеймуръ посътила Александров-

й рейдъ. ЧИСТОПОЛЬ, Овесъ и греча наинаются при благопріятных условівхъ, объщая хороний урожай; горохи силь по нопортило насъкомое. Ноловина урожая считается погибшей.

ОРАНЪ, На гравицѣ Морокко у Адпраона Кайдъ-бу-Лендаръ въ главъ 5000 человътъ напалъ 25, йоня на

племена Венеталей и Велианташей: племена Бенетален в Болманташен, причиниль имъ большой уронъ. Много убято. Дерения сожжена.
САНЪ-ДОМИНГО. Генералъ Фи-

гуеріо привиль президентство, оставиль всти и прежнее министерство. ВЪЛГРАДЪ. Какъ утверждають

оффиціальные круги отозваніе сербскаго посланника Групча посл'ядокало вст'ядство его письма, въ которомъ выраже-по удивленіе, что Сербскій народъ-сохраняетъ при выгічнихъ обетов-тельствах. Сербін равнодуніє, весог-ласное гі, его геровческімъ произляму. Такъ какъ на Грунчъ, на бъящів ми-нистръ финансовъ Вунчъ не участво-вали въ заговоръ, то ихъ болъе не белноковли. Они оба витъхали за гра-

Николаевскій в Новороссійскій порты ознаковатся съ хозяйствами въ Рос въ на Дону. БЕРЛИНЪ, Въ день свадъбы нас-

Черногорін съ Милинею, пареченной. пареченнов малинем, вестринской посольской перкви протойе-рей Малиневъ, который приготовляль герцогино къ аступленио пъ герцогиню къ вступленію въ лоно православной перкви, получилъ отъ кивая Червогорскаго савдующую телеграмму: "Душевно благодарю за труды по приготовленію Вашей иной воспитанияцы; надъюсь, полюбить свое новое отечество"

КОВНО, Сегодня прибыль и всту-пиль въ должность вновь назначенный губернаторъ дъйствительный статскій сов'ятникъ Роговачь,

КІЕВЪ, Состоялось торжество кладки огромнаго аданія духовной се-минарів. Посилщеніе сопершаль матро-полить Іоаннкій. Зданіе распитано на шастьсоть живущихъ учениковъ. Стои-

сть восемьсоть тыслуь. КАЗАНЬ, Жатва ржи, пачавивяеся съ 8-го йола въ южныхъ укадахъ и должается въ съверныхъ укадахъ. Ре съ небольшими исключеними вполиъ удовлетворительна, крояћ Мамадышскаго ућада, гдћ въ четырехъ волостяхъ въ

ивкоторых в обществах в не собирають даже съмять. Яровые раний нализають зерно: поздніс цавтуть и объщають обильную жатну, за исключеність Колюдемьянскаго убада, гдв рость замез-лился веледствіе жаровь. Сепокось продолжается; сено хорошее, сборъ выше

НАРИЖЪ, Дю-Пати-Де-Кламъ за прекращеніемъ слъдствія выпущенъ на

евоводу.

БРЮССЕЛЬ. Совъть министровъ собрался сегодия утромъ. Министры единоглясно полагаютъ, что въ виду рачеранняго голосованія из комиссін набарательной реформи, кабиноть дол-жевь подать съ отстанку. По окончаніи сольта министръ президентъ Банъ-Денъ-Нееребовъ вручить королю прошеніе объ отставкт всего кабинета, ЛОНДОНЪ. Посоль Науксефоть

бивній делегатовъ Англів на конференіи въ Гангъ возведенъ въ перское

КИЛЪ. Возвративнись изъ пофадки на съверъ Императоръ приналъ коман-дира стоищаго здъсь на экоръ Дат-Ижеръ.

БРЮССЕЛЬ. Раменіе кабинета по-дать из отстанку вызнано постановленіемъ комиссія откловить проекть изби-

Отъ 21-го имля,

ИЕТЕРВУРГЪ, Военнай губернаторъ Карской области гопераль-илюръ
Одинцовъ назначается Вакинскимъ гу-

ХРИСТІАНІЯ. Междупаравлентская конференція собрадаєв послів полудня; На засівданів постановлено одновременно обсуждать первый, четвергый и сельной пункты программы относительно ленія будуть принциаться въ связи съ работами глагской конференціи, будуть гакже предприняти шаги для заключ нія соглашенія въ третейскомъ судів, для выработки резолюціи въ этомъ смыслів. Избрана компесія, въ число которой вошли Орвонье, Гобатъ, Лабитъ, Піерантови, Стептотъ. Германскій да-астатъ докторъ. Гарштъ взялъ нязада свое предложеніе международиято спрачисло которой бать. Лабить,

инаго бюро. МАЛРИЛЪ, Высшій военный разуматримаеть дело о сдаче Санть Иго. Генераль Нареха, защищаясь, утверждаеть, что городь быль липены събстимых принасовы что бой быль промывый, по храбрость современныхъ вонновъ недостаточна. Генералъ Торалъ утверждаетъ, что въ Сантъ Иго не было средствъ къ оборонъ. Бланко говоритъ, ностоянно настанваль на сопротяв ленін, что Тораль капитулироваль безь

разръщения. НИЖНІЙ-НОВГОРОДЪ. Тря двя въ биржевомъ комитетъ происходили засъдянія комиссіи представителей десяти обществъ желъзныхъ дорогъ также нефтепромышленилковъ би выхъ комитетовъ подъ предсваятель-ствомъ представителя жельзнодорожваго департамента. Выяснены данныя о перевозкъ мазута и керосина по Волгв. а также о торговла ими. ку какъ на ръчныхъ судахъ, такъ и но

ытыной дорогъ. КІЕВЪ, Восемнадцатилътная крестыпика Коровнякова, служивани ин-ней, задушила руками двухъ дътей споихъ холяевъ мальчиковъ четирехъ и споих компень мальчиковь четърска и секи датъд, первый задушента 28 мога второй 15 имл. Дати задушени по премя спл. Неожидиность поччини здоромахъ затей вызвали допрость. Коропнаково сопалась и обстоятельно разеказала; предполагають сумасшел-

ПАРИЖЪ. Лубе вызажаеть сегод-

на въ Рамбулье. ВЪНА. Обсуждал заплючене гааг-ской конферсаціи "Фремденблатть" за-мѣчаеть: аключительный акть под-писакъ ветми представателями; для государствъ представители которыхъ не подвисались подъ конвенціями наз-наченъ срокъ до 31 декабря; такимъ образомъ государства, подписи которыхт изть еще на конвенціяхъ и деклараціяхъ, не могутъ считаться отклонившими ихъ. Неподписаніе ин въ какомъ случать не можеть быть встолковано какъ Уже прежде международныя кон ференція оставляли для своихъ поста-повленій макъстиме сроки. Въ Австро-Венгріи все дёло съ самаго начала принято было очень серьезно; поэтому каждое постановленіе, подъ которыму дожна появиться поднись Австро-Венград, точно са. Будевть изделяться, гонорить из задлючение галета, что из 1900 году на постановлениях, которыя была вы-работаны, будеть достаточное число подписей; это будеть прекрасный поподписен, это одеть презрасная и величайная благодарность монарху, замыслившему конференцію, и благодара высокому уваженію окружающему его, сд. Калание-ву поляожною повость исторіи, именно мирную конференцію безъ предшество-ваншей ей войны.

ВЪНА. Великій Киязь Константинъ Константиновичь и греческій коро-левичь Николий прибыли сюда вчера вечеромъ и отбыли сегодия на изолько дней въ Гмундевъ. ХРИСТІАНІЯ. Междупарламент

хРИСТГАНГИ, междунарамента-ская конференції состоять ягл 300 сиписомъ самихи видиощихся парла-ментсках представителей Т8 госу-даретізь. Норыежскій минетрь пред-денть Стеент принітегноваль собразшихся и указаль въ своей рачи, имавшили конференція отвачаеть споихъ ціляхъ благодаривания в ствамъ и высочайнимъ идеаламъ. торые благодаря великодушному г ну русскиго Императора принели ну русскаго Императора привели из Гантекой конференцій и получили та-кую грозаднум поддержку. Норвегія, и каждый порвежець ть отдельности готокі, трудиться въ натересахъ вели-чайнаго и нажитайнаго для всёху, народовъ дъла, потому что совершение основательны опасенія, что большой части человъчества угрожнеть опас пость полнаго разворенія, если не бу деть найдено средства противъ разру шительнаго дайствія вооруженнаго ми ра. Министръ надъется, что парламент скія д'ватели совершать илодо работу для помощи и списенія почти исв представители восех надиати группъ различныхъ парлямен-тонъ, отвъчая, инстанакли на высо товъ, отвъчая, инстанвади на высо комъ значения созыва гартской конфе ренціи; далъе указано было на сямпа тичное поведение французскаго деле

НАРИЖЪ, Дисциплинарный совътъ ПАРИЖЪ Диспизанаврия голь-университета постановать запретить профессору Вольтеровскаго лицеа Вей-лю чтеніе лекцій за три м'ясацая лі-зинть его трент годичнаго оклада, за то, что онъ бесъдоваль со своими учениками о дела Дрейфуса.

СПИСОКЪ ТЕЛЕГРАМИЪ

НЕДОСТАВЛЕНИЫХ

Иркутской почтово-телеграфной конторой

За 19-е поля 1899 года. Агафовову Нерчинска, Иконикову —06и, Кар-кову Самары, Крузовитерих —башleby (Гам-бы), Крузовитерих —Stokholm (Штокголожа). За 21-е іюля 1899 года

Сманьестровой — Верхиеу дивска, Рожкову — Вера веудияска, Гроку — Москвы, Буанкову — Петербурга За 22-е июля 1899 года.

За 222- поли 1999 года.
Автоников - Ворану динека, Милакову - Вол со, Хаминов - Чити, Караулоом - Алексанар сил, Ратхманть - Мостин, Сладовый - Сараго Тикофему - Томска, Рамгоноку - Заларей, Воег сий - Листичненой.

мыло влескъ

для стирки бълья въ холодной, теплой и горячей вод'в, никогда не портить б'ядья и даеть изумительную чистоту и б'ядвану. Можно получать въ Иркутскъ

ВЪ МАГАЗИНАХЪ

В. Н. Бочкарева

и Au bon marché.

ДОМЪ продается съ причитенъ долга въ пове-



TPEBUMTE MEET

КЕЛЕРСКАЯ ГИБКАЯ КОЖЕВЕННАЯ АППРЕТУРА

ижится въ продаже ВЕЗДЪ, у ВСЕХЪ болье значительных торговдевъ, бомићанио для данской обуми, таки каки не пачлаета платал. Превосходно обновлеть и береплеть водна кожинам надъла, каки саки-кожим (даже ворткоме), комскую сбрум, ко-жинам мураета достигот аккулица, комскомей и од Изна крайне деневам.

JUCTOBOE КРОВЕЛЬНОЕ ЖЕЛЪЗО

А. В. Всеволоженаго

Торгов зя открыта вт. г. Иркутскъ съ 1 поля 1899 года.
Саадъ и контора на Котельниковской удинъ, банзъ хабонаго базара, въ домъ Гедымина.

Прейсъ-куранты безплатно.

аго же-медаль 1896 г.

комиссіонеры

Верхъ-Исетскихъ заводовъ Бр. Бревновы.

Съ перваго поли будеть открита на Ирмутек'я торговля желбооть листовыю в сортовыем, жолбоными надблізно, мутринока датаеми по утвержденной двоздави такой. Масются полина ассортиванть исбать принеговых и томоневих» говорог холеты, концы, падала и падавил обущь. Тела Бр. Врешовы.

- Торговля пом'відается по Пестеревской уляц'я,

ТРЕБУЕТСЯ опытный машинистъ

ия голотые прінски. Обращиться къ доку. Преображенская улица, собств Въ книжномъ складѣ при народной без-

платной библютекъ-читальнъ (уг. Большой и Иваковской, магазинъ Н. П. Полякова), получены и продаются слъдующія изданія: получения и продологи от гольдующим водом мать. Равек. Авичиса. Ила. Пят. Ков. Гр. Мачила. Равек. Ковазонской Манаку. Абрикан и зальям. По Диневову 1 Макерия. Применя и применя и применя и Миреки делья. Почессиям. Ила. Фену. 3 Миреки делья. Почессиям. Ила. Фену. 3 Мого ил челочку этали вужие. Ила. Сатини 17 Могулі Самосто. Орженны. Ила. Марилуена 1 Продажа по Московскимъ пенамъ.

николай петровичъ

АЛЛАКОВЪ.

возвративника въ Пркутскъ изъ подздви принимаетъ вновъ, какъ и ранбе, исполнение приниметь вновь, как в приве, непользе по комиссіоннях порученій по золотопромыш-ленных в другать комерческих діламъ Иківациять надобиость покорийние просить обращаться из пему письменно и зачно по тісту жительства въ г. Иркутекъ. Гооргієвскій переулокъ у Тропцы, д. Корпу-шенко. 1946—10—3. 1946—10—3.

московскій 🖺

МАГАЗИНЪ

рекоясидуеть вновь полученные шер-стипыя и бумажный ткани, ситцы, бумазен, полотна, скатерти, шали, одъяла, мебельные матеріалы в пр. минуфиктур, тонары, в также развые газы, рюши, колье, кружева, лонты я отдълви. Мужское, дакское и дія-ское готовое платье, бълье, обувь. шляны, шанки, фуражки, бархат-име ковры и троиники и развые туалетные и галантерейные товары. ИВАНОВСКАЯ УЛИЦА.

нуженъ опытный КОРРЕКТОРЪ для газеты

предложенія ПИСЬМЕННО адресовать нь типографію Макушина.

соленое скотское

M A C O,

хорошаго пачества, предлется бочнаят и яз, ро имиу. Ціная доступная. Мехекдинковскія удин дожь Горфина, Ин. На. Піанкану. 1960—3—2.

ЗА ОТЪЪЗДОМЪ ПРОДАЕТСЯ ВИННО-БАКАЛЕЙНАЯ ТОРГОВЛЯ.

Уголъ Преображенской и пятой Селдатской ул 1966—5—2.

Отдается КВАРТИРА

БОЛЬШАЯ Въ 5 КОМНАТЪ, Тихинекан улици, Д. И. Тюльдина.

Утеряна

15-го поля т. г. адреская книжка въ переплетъ изъ сърато полотии и выкопироная илъ плани городскихъ усодия блика. Кайскаго моста. Про-ситъ доставить въ Городскую Упрану.

Вознагражденіе 10 рублей.

конторщикъ нуженъ Въ отъвядъ. Спросить Я. С. Комарова. Телефонь № 104-и.

ИРКУТСКАЯ ГОРОДСКАЯ УПРАВА

симъ объявляетъ, что 24 сего іюля въ 12 часовъ дня, въ присутствій ея назначенъ торгъ съ переторжкою 28 іюля, на постройку новыхъ зданій:

В-хъ деревянныхъ для казачьей сотни, проходящихъ пойскъ и нагорнаго учи-лища и 2-хъ каменныхъ—для 3-й полипейской части и Михфевской лечебницы. Коплинів и сміти можно виліть ежелиевно оть 9 до 2-хъ часовъ дия, кроих празд-инчныхъ дией, 1969—3—2.

КРАХМАЛЬНЫЕ ЗАВОДЫ по ковореформирозанией систем УЛАНДА

Спеціальное заподеніе для устройства и пере-стройна прахмальныхъ заподовъ. В. Г. Уландъ, Лейпцигъ.

Прейск-куранты безплатио. 238—8—8.

За отъёздомъ продаются: кровоти и развыи ковяйственныя вещи. Видіть вожно оть 12 до 4 час. дин. Благовіщенская ул.

Заводъ М. Кочучей

И иготовляеть аппараты для производс некусственных инперальных водь. — Москва, Петровка, д. Матябеней.

За отътздомъ продаются:

ЛОШАДЬ СЪ ТЕЛЪНКОЙ И СБРУЕЙ и дойная молодая КОРОВА. Глисковское предивстве, Верхини улица, дон П. Г. Мативена, рядомъ съ дачей Шестиновичи 1080—1

ищу мъсто въ кормилицы.

ишу мъсто Кассирши.

Спаются СВНОКОСНЫЕ УЧАСТКИ Преображенская ул., дожь № 22-8, 10-12 час. 1984-2-1

ОТЛАЕТСЯ КВАРТИРА.

По Тропцкой уацив, дома Шабановой, № 85-й 1975—1

Дозволено ценаурою, Иркутекъ, 23 йоля 1899 г. Паровая типо-зитографія П. И. Макушина, Большай, ул. д. Іодловскаго.

Редакторъ-издатель И. И. Поповъ-